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•	2026 márciusában indul  
az Oktatási Központ okleveles 
könyvvizsgáló képzése

•	2026-os Vizsganaptár: 
Könyvvizsgálói szakmai 
minősítő vizsgák és szakmai 
kompetencia vizsgák

•	Megjelent a „Módszertani 
segédlet a standardok arányos 
alkalmazásához egyszerűbb 
vállalkozások (kevésbé összetett 
vállalkozások a 315 R standard 
szerint) könyvvizsgálatánál” 
című módszertani szakanyag

•	Nemzetközi kitekintés
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IAASB HÍREK
Az IAASB új szemléltető jelentésmin-
tákat tett közzé az ISSA 5000 végrehaj-
tásának támogatására

Az IAASB új illusztratív bizonyossá-
got nyújtó jelentésmintákat tett közzé, 
hogy támogassa a Fenntarthatósági bizo-
nyosságot nyújtó megbízásokra vonatkozó 
általános követelmények című Nemzetkö-
zi Fenntarthatósági Bizonyosságnyújtá-
si Standard (ISSA) 5000 végrehajtását. 

Míg maga az ISSA 5000 négy illuszt-
ratív jelentést tartalmaz, amelyek tükrö-
zik a standard alapvető követelményeit, 
ez az új kiadvány konkrétabb példákat 
nyújt, hogy segítsen a gyakorló könyv-
vizsgálóknak a standard valós helyzetek-
ben történő alkalmazásában.

A példák bemutatják, hogyan alkal-
mazható az ISSA 5000 számos megbízás 
során:

• Öt példa minősítés nélküli bizonyos-
ságot nyújtó következtetéseket tartalma-
zó bizonyosságot nyújtó jelentésekre, 
amelyek gyakori megbízás típusokat 
tárgyalnak:

o Az IFRS S1 és S2 szerint fenntartha-
tósági jelentésekre vonatkozó bizo-

nyosságnyújtás, mind korlátozott, 
mind kellő bizonyosságot nyújtó 
megbízások esetében

o Bizonyosságnyújtás egy gazdálkodó 
egység fenntarthatósági jelentésé-
ben szereplő kiválasztott fenntart-
hatósági közzétételekről

o Több jelentési keretrendszer felhasz-
nálásával elkészített fenntarthatósá-
gi jelentésekre vonatkozó bizonyos-
ságnyújtás

o Korlátozott és kellő bizonyosság-
nyújtást ötvöző bizonyosságot nyúj-
tó megbízások

• További három példa minősített kö-
vetkeztetéseket tartalmazó bizonyossá-
got nyújtó jelentésekre, amelyek a követ-
kezőket szemléltetik:

o Korlátozott következtetés
o Következtetés levonásának vissza-

utasítása
o Ellentétes következtetés
Ezek az illusztratív jelentésminták 

együttesen segítik az ISSA 5000 gya-
korlati alkalmazását, bemutatva, hogy 
a technikai kérdések hogyan oldhatók 
meg a gyakorlatban. Tükrözik azokat a 
kérdéseket és problémákat, amelyekkel 
a szabályozók, a szakemberek és mások 

szembesülnek az új standard bevezetése 
és alkalmazása során.

A jelentésminták itt érhetők el:
Sustainability Assurance Illustrative Re-
ports | IAASB

Megjelent az IAASB és IESBA 2024. 
évi éves jelentése

Az IESBA-IAASB 2024. évi éves jelen-
tése egy kulcsfontosságú évről számol be, 
amelyben mindkét testület magas szín-
vonalú globális etikai, könyvvizsgálati és 
bizonyosságnyújtási standardokat dolgo-
zott ki a bizalom és átláthatóság világszer-
te történő megerősítése és a fenntartható-
sági jelentések támogatása érdekében. A 
2024. évi jelentés a testületek elnökeinek 
legfontosabb üzeneteit tartalmazza, és 
bemutatja a standardok kidolgozásának, 
globális elfogadásának és az érdekelt felek 
bevonásának legfontosabb mérföldköveit.

Az éves jelentés itt érhető el:
2024 in Focus: Standards, Strategy, and 
Service in the Public Interest | IAASB

IFAC HÍREK
Új IFAC video sorozat érhető el – AI a 
Pénzügyekben és Számvitelben címmel.

NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

Az alábbi rövid ajánlók nemzetközi partnerszervezetek hírleveleiből származnak. 
A teljes cikkekért (angol nyelven) kérjük, kattintson az ajánlókban található linkre.

NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

https://www.iaasb.org/publications/sustainability-assurance-illustrative-reports
https://www.iaasb.org/publications/sustainability-assurance-illustrative-reports
https://www.iaasb.org/publications/2024-focus-standards-strategy-and-service-public-interest
https://www.iaasb.org/publications/2024-focus-standards-strategy-and-service-public-interest
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS

A SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG HÍRE

Az IFAC legutóbbi PAIB tanácsadó 
csoport ülése mellett egy különleges kí-
sérő rendezvényt is szervezett a Char-
tered Accountants Worldwide (CAW) 
Network USA-val együttműködésben a 
Fordham Egyetemen.

Ez a közös kezdeményezés összehoz-
ta a szakma, az ipar, a technológia és az 
akadémiai világ nézőpontjait, lehetővé 
téve egy mélyreható eszmecserét az AI 
üzleti életre és a számviteli szakmára 
gyakorolt valós hatásairól, munkánk 
fejlődéséről, valamint arról, hogy mit 
kell tennünk ahhoz, hogy a jövőben is 
relevánsak maradjunk. A kezdeménye-
zés gyakorlati megfigyeléseket, valós 
példákat és őszinte reflexiókat tartal-
mazott egy olyan globális szakértői 
panel részéről, akik az AI-alapú válto-
zásokat vezetik be szervezeteikben és 
ügyfeleiknél.

Az IFAC összeállított öt rövid vide-
ót, amelyek a panelbeszélgetés legfon-
tosabb témáit foglalják össze. Ezek a 

klipek azt mutatják be, hogy az AI ho-
gyan befolyásolja a változások ütemét, 
a könyvelők, könyvvizsgálók változó 
szerepét, a bizalom és a tervezés fon-
tosságát, valamint az új vezetői felelős-
ségeket.

Ezek a tájékozott reflexiók és nézőpon-
tok olyan vezetők véleményét tükrözik, 
akik mélyen benne vannak a digitálizá-
cióban és üzleti modell átalakulásában. 
Véleményük időszerű pillanatképet ad 
az AI jelenlegi helyzetéről és azokról a 
sürgető kérdésekről, amelyek a szakma 
jövőjét alakítják.

A videók itt tekinthetők meg:
AI in Finance & Accounting — New 
IFAC Video Series | IFAC

ACCOUNTANCY 
EUROPE HÍREK
Új Accountancy Europe kiadvány ér-
hető el a magántőke befektetésekről a 

könyvelési és könyvvizsgálati szektor-
ban.
Ez a tanulmány azt vizsgálja, hogy a har-
madik felek tulajdonjoga, beleértve a ma-
gántőkét is, hogyan alakítja át az európai 
számviteli és könyvvizsgálati szektort. 
Az Accountancy Europe 2025. júniusi, a 
magántőke-befektetésekről szóló kiadvá-
nyára építve elemzi a külső tőke részvéte-
lének tágabb kereteit.

A kiadvány elemzi és kiemeli mind 
a kockázatokat (például a minőség, a 
függetlenség, az irányítás terén), mind 
a lehetőségeket (beleértve az innovációt, 
a befektetéseket és a növekedést). Meg-
vizsgálja továbbá azokat a motivációkat, 
amelyek a harmadik felek tulajdonosi be-
fektetőit a könyvelési és könyvvizsgálati 
piacra lépésre ösztönzik, valamint azt, 
hogy a szakma egyes részei miért egyre 
nyitottabbak erre a fejlődésre.

A kiadvány itt érhető el:
251127-Third-party-ownership-in-ac-
countancy-and-audit-sector.pdf

A szakértői bizottság közzétette újabb 
segédanyagát, amely a kisebb gazdálko-
dó egységek könyvvizsgálatáról szóló, 
2024-ben aktualizált korábbi módszer-
tani segédlettel összhangban foglalja 
össze és mutatja be egy a korábbinál még 
egyszerűbb vállalkozás példáján keresz-
tül a hatályos könyvvizsgálati standar-
dok arányos alkalmazását. 

Az új módszertani segédlet a könyv-
vizsgálati standardoknak egy olyan 

„kivonatos” alkalmazását vette alapul, 
amellyel egy nagyon egyszerű felépíté-
sű és könnyen átlátható kisvállalkozás 
esettanulmányán keresztül bemutatásra 
kerül az ISA szerinti könyvvizsgálat vég-
rehajtása az arányos alkalmazás módsze-
rével. Az anyag a gyakorlatban jól hasz-
nálható mintát nyújt arra, hogyan lehet 
a könyvvizsgálatot egy egészen egyszerű 
kisvállalkozás jellegéhez igazodó módon, 
de mégis az ISA követelményei szerint 

megtervezni, végrehajtani és ledoku-
mentálni.

A módszertani segédletben található 
munkalapok, ellenőrző listák szerkeszt-
hető formában is elérhetők a kamara 
honlapján.

Az új módszertani segédlet a kamarai ta-
gok számára ügyfélkapus bejelentkezést kö-
vetően érhető el a honlapon az alábbi linken:
MKVK - Módszertani segédlet a stan-
dardok arányos alkalmazásához

MEGJELENT A „MÓDSZERTANI SEGÉDLET  
A STANDARDOK ARÁNYOS ALKALMAZÁSÁHOZ EGYSZERŰBB  

VÁLLALKOZÁSOK (KEVÉSBÉ ÖSSZETETT VÁLLALKOZÁSOK  
A 315 R STANDARD SZERINT) KÖNYVVIZSGÁLATÁNÁL”  

CÍMŰ MÓDSZERTANI SZAKANYAG

https://www.ifac.org/news-events/2025-12/ai-finance-accounting-new-ifac-video-series
https://www.ifac.org/news-events/2025-12/ai-finance-accounting-new-ifac-video-series
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2025/06/250602_PE-investment-in-accountancy-firms-clean-version.pdf?v1
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2025/06/250602_PE-investment-in-accountancy-firms-clean-version.pdf?v1
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2025/11/251127-Third-party-ownership-in-accountancy-and-audit-sector.pdf?v1
https://accountancyeurope.eu/wp-content/uploads/2025/11/251127-Third-party-ownership-in-accountancy-and-audit-sector.pdf?v1
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/modszertani-segedlet-standardok-aranyos-alkalmazasahoz
https://mkvk.hu/hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/modszertani-segedlet-standardok-aranyos-alkalmazasahoz
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AZ OKTATÁSI BIZOTTSÁG HÍREI

VIZSGANAPTÁR 2026. ÉV 
KÖNYVVIZSGÁLÓI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGÁK

FENNTARTHATÓSÁGI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

komplex írásbeli és gyakorlati 2026. február 16-20. 2026. október 19-22.

jelentkezési határidő 2026. január 16. 2026. szeptember 19.

IFRS SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. március 4. 2026. november 11.

szóbeli 2026. március 16-20. 2026. november 23-27.

jelentkezési határidő 2026. február 4. 2026. október 11.

KÖLTSÉGVETÉSI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. november 3.

szóbeli 2026. november 3.

jelentkezési határidő 2026. október 3.

PÉNZÜGYI INTÉZMÉNYI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. október 13.

jelentkezési határidő 2026. szeptember 13.

PÉNZTÁRI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. október 13.

jelentkezési határidő 2026. szeptember 13.

BIZTOSÍTÓI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. október 13.

jelentkezési határidő 2026. szeptember 13.

BEFEKTETÉSI VÁLLALKOZÁSI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. október 15.

jelentkezési határidő 2026. szeptember 15.

KIBOCSÁTÓI SZAKMAI MINŐSÍTŐ VIZSGA

írásbeli 2026. október 15.

jelentkezési határidő 2026. szeptember 15.
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AZ OKTATÁSI BIZOTTSÁG HÍREI

MKVKOK HÍREI

EGYSÉGES ÍRÁSBELI ÉS SZÓBELI  
VIZSGA

VIZSGAJELENTKEZÉSI  
HATÁRIDŐ

1. 2026. február 9-10. 2026. január 9.

2. 2026. június 1-2. 2026. május 1.

3. 2026. október 7-8. 2026. szeptember 7.

VIZSGANAPTÁR 2026. ÉV 
SZAKMAI KOMPETENCIA VIZSGA

Megjelent az Adókonferencia 2026. ren-
dezvényünkön készült két e-learning 
tananyag, amelyek az őszi adócsomag-
ban szereplő jogszabályváltozásokat 
dolgozzák fel – ezekkel szeretnénk 
megkönnyíteni a felkészülést a közel-
gő új adóévre. Az „2025-ös évközi és 
2026-os adóváltozások a 2025. évi LIV. 
tv., illetve a T/12801, a T/12802 és a 
T/13110 törvényjavaslatok alapján” cí-
met viselő elektronikus tananyagaink 
közül az egyik az adóeljárást, egyéb 
adókat, illetékeket és ÁFA-t érintő új 
szabályokat foglalja össze, míg a másik 
SZJA, EFO-t, TB-t, SZOCHO, TAO, 

KIVA, helyi adók változásait értelmezi 
a gyakorlati szempontokra is kitérve. 
A távoktatási anyagok megtalálhatóak 
a kamarai távoktatási csomagban is, de 
akinek már nincs szabadon felhasznál-
ható kerete, megrendelheti ezeket a nyílt 
piaci kínálatunkból egyedi előadásként.

A 2025-ös üzleti év könyvvizsgá-
latának hatékonyabb elvégzése érde-
kében érdemes megismerni a Metrum 
Referencia szoftver 2025-ös új funkci-
óit, amelyekről „A Metrum Referencia 
2025 új eszközei a könyvvizsgálatok-
ban” című távoktatási videónk ad ös�-
szefoglalót. A szoftver idei legfontosabb 

fejlesztéseként a T-U Üzleti tevékeny-
ség megismerése és Kockázatbecslési 
modul kiegészült a Számlaegyenlegek 
és az Ügyletcsoportok táblázatokkal, 
amelyek mérleg és eredménykimuta-
tás sorosan mutatják meg a Kockázati 
mátrixban szereplő vizsgálati területe-
ket, a kockázatfelmérés eredményeit.  
Az átalakított és évközben még tovább 
finomított csatolási és fájl törlési lehe-
tőségek egyszerűbbé, kényelmesebbé 
teszik a programban a fájlkezelést. A 
munkapapírok szövegszerkesztési para-
méterei a felhasználók igényei szerint 
tovább bővültek, így még inkább egye-

https://mkvkok.hu/tovabbkepzes/tavoktatas-adovaltozasok-a-t9724-sz-torvenyjavaslat-tovabba-a-kapcsolodo-veszelyhelyzeti-rendeletek-alapjan-adoeljaras-szja-ekho-efo-tb-szocho
https://mkvkok.hu/tovabbkepzes/tavoktatas-adovaltozasok-a-t9724-sz-torvenyjavaslat-tovabba-a-kapcsolodo-veszelyhelyzeti-rendeletek-alapjan-adoeljaras-szja-ekho-efo-tb-szocho
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MKVKOK HÍREI

A KAMARAI TÁMOGATÁSSAL 
ELÉRHETŐ TÁVOKTATÁSI 

TOVÁBBKÉPZÉSI 
RENDSZERÜNK AKTUÁLIS 

FILMKÍNÁLATA
Kötelező tartalmak:

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2024/1. A fenntarthatósági 
fejlődés könyvvizsgálata (alapvetések) – 1 
kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2024/2. Korrupció, a külföldi 
vesztegetés elleni fellépés – 1 kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2024/3. Kevésbé összetett 
gazdálkodó egységek könyvvizsgálati 
standardja; E-aláírás és e-archiválásra va-
ló felkészülés – 1 kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2024/4. A kamarai és a köz-
felügyeleti minőség-ellenőrzés tapasztala-
tai – 1 kredit

Előadások általános kreditekért:
• 1. témaszámú nemzetközi minőségirá-

nyítási standard. Minőségirányítás pénz-
ügyi kimutatások könyvvizsgálatát vagy 
átvilágítását, vagy egyéb bizonyosságot 
nyújtó szolgáltatásokra szóló vagy kapcso-
lódó szolgáltatási megbízásokat végrehaj-

tó társaságok számára; 2. témaszámú nem-
zetközi minőségirányítási standard. Meg-
bízás minőségének áttekintései 220. téma-
számú (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard – 1 kredit

• 315. témaszámú (2019-ben felülvizs-
gált) nemzetközi könyvvizsgálati standard 
2023. január 1-től – 2 kredit

• 4400. témaszámú (felülvizsgált) „Meg-
állapodás szerinti eljárások végrehajtására 
szóló megbízások” c. kapcsolódó szolgál-
tatásokra vonatkozó nemzetközi standard 
– 1 kredit

• 540. témaszámú (felülvizsgált) nem-
zetközi könyvvizsgálati standard. Szám-
viteli becslések és kapcsolódó közzétételek 
könyvvizsgálata – 1 kredit

• A 2022-es és 2023-as évek legfonto-
sabb változásai a transzferár szabályozás-
ban hazai és nemzetközi szinten – 2 kredit

• A 2025-ös évre vonatkozó hazai transz-
ferárazási környezet bemutatása, különös 
tekintettel az adóhatósági transzferár elle-
nőrzésekre – 2 kredit

• A digitális könyvelésben rejlő lehető-
ségek – Digitális lépésváltás az ügyviteli 
szoftverekben – Hey, ChatGPT, adhatok 
neki hitelt? – Mesterséges Intelligencia a 
mikrovállalkozási faktoring kockázatér-

tékelésében –Belső visszaélés-bejelentési 
rendszer létrehozása – 1 kredit

• A foglalkoztatás hatályos szabályainak 
áttekintése, különös figyelemmel a munka 
törvénykönyvének 2023. január 1. napjától 
hatályos változásaira – 2 kredit

• A gazdasági környezet változásainak, 
bizonytalanságok időszakának számviteli 
feladatai – 2 kredit

• A jövő becslése – 1 kredit
• A kapcsolt vállalkozások (e-learning) – 

2 kredit
• A kockázatok azonosítása és felmérése 

a Metrum Referencia könyvvizsgáló prog-
ram új moduljában (2023) – 1 kredit

• A konszolidált éves beszámoló készítés 
módszertana – 3 kredit

• A könyvvizsgálók büntetőjogi felelőssé-
ge – 1 kredit

• A Metrum Referencia 2024 új eszközei 
a könyvvizsgálatokban – 1 kredit

• A pénzegység alapú statisztikai minta-
vétel elmélete és gyakorlata – 2 kredit

• A projekt számvitel elméleti és gyakor-
lati kérdései, a számviteli törvény néhány, 
2020. évi meghatározó módosítása és azok 
magyarázata – 2 kredit

• A számviteli törvény szerinti cash 
flow-kimutatás – 2 kredit

di, ügyfélre szabott munkapapír mintá-
kat készíthetnek a könyvvizsgálók. A 
videó bemutatja az ELZA, a könyvelők 
digitális asszisztense, valamint a Met-
rum Referencia közötti adatkapcsolat 
működését. Számos könyvvizsgáló 
ajánlja ELZÁ-t ügyfeleinek az évzárás 
elkészítésére és ellenőrzésére, ami segíti 
a könyvvizsgálói munkát. Emellett so-
kan könyvelési szolgáltatásuk részeként 
ELZA használatával készítik ügyfeleik 
beszámolóját, havi riportját és állítják 
össze a teljes zárás dossziét. Ismerje 
meg ELZA előnyeit a következő szoft-
verbemutatón 2026. január 9-én.

Fontos, hogy az ünnepek előtt decem-
ber 19-ig tartanak nyitva irodáink, így a 
továbbképzési rendszer ügyfélszolgála-

tát is addig érik el ügyfeleink. 2025. de-
cember 19-én 14 órától, 2026. január 
5-ig a telefonos és személyes ügyfélfo-
gadás szünetel, így az ebben az időszak-
ban érkező megkereséseikre csak ezt kö-
vetően tudunk válaszolni! Az ünnepi idő-
szakban esetlegesen felmerülő informa-
tikai jellegű problémáikkal, kéréseikkel 
programozóinkhoz fordulhatnak az in-
fo@softemit.hu e-mail címen, de leve-
lükben kérjük, telefonszámukat és tag-
számukat is adják meg munkatársaink-
nak, hiszen ez segíthet a probléma gyors 
orvoslásában.

Ne feledjék, a távoktatási programja-
ink, így a könyvvizsgálókat megillető, 
térítésmentesen igénybe vehető távok-
tatási anyagok is (magyar idő szerint) 

2025. december 31-én éjfélig érhető-
ek el. Akinek erre szüksége van, önál-
ló távoktatási előadás megvásárlására 
2025. december 31-én 20:00 óráig tu-
dunk lehetőséget biztosítani. A távokta-
tási továbbképzések teljesítéséhez szük-
séges év végi tudnivalókat ide kattintva 
érdemes átolvasni.

Amennyiben asszisztensük megtanul-
ná a szakma rejtelmeit, már meghirdet-
tük a 2026. márciusában induló okleve-
les könyvvizsgáló képzésünket. Az 572 
órás tanfolyam hibrid formában valósul 
meg, amelynek 85% videós tananyagok-
ból és élő online konzultációkból áll, a 
15%-a pedig tantermi képzés keretében 
zajlik. A képzésről bővebb információt 
ide kattintva találnak.

https://elza.hu/
https://elza.hu/
https://metrumreferencia.hu/
https://metrumreferencia.hu/
https://elza.hu/bemutatok_elza
https://elza.hu/bemutatok_elza
mailto:info%40softemit.hu?subject=
mailto:info%40softemit.hu?subject=
https://mkvkok.hu/tavoktatas-ev-vegi-tudnivalok
https://mkvkok.hu/szakkepzes-kategoriak/szamviteli-szakterulet/okleveles-konyvvizsgaloi-kepzes


7

A Magyar Köny vvizsgálói Kamara hivatalos lapja

KÖNY VVIZSGÁLÓK LAPJA  |  2025. DECEMBER

MKVKOK HÍREI

• A számviteli tv. változásai a 2023. 
évi LXX., LIX., XXXIX., LXXXIII., 
LXXXIV., CVIII. törvény alapján és az idő-
beli elhatárolásokhoz kapcsolódó aktuális 
kérdések – 2 kredit

• A visszaélések kockázatának kezelése a 
könyvvizsgálat során és a pénzügyi ágazati 
szakemberek munkájában – 2 kredit

• Adatbiztonság és a könyvvizsgálat – 1 
kredit

• Adatelemzés a könyvizsgálati eljárá-
sokban – 1 kredit

• Adatelemzés lehetőségei a NAV eljárá-
sok során – 2 kredit

• Adóváltozások a 2023. évi LIX. törvény, 
a 2023. évi LXXXIII. törvény és a hatályos 
veszélyhelyzeti rendeletek alapján (KATA, 
helyi adók, innovációs járulék, EFO, EKHO, 
TB, ÁFA, kisker. adó, Art, Air) – 2 kredit

• Adóváltozások a 2023. évi LIX. tör-
vény, a 2023. évi LXXXIII. törvény és a ha-
tályos veszélyhelyzeti rendeletek alapján 
(TAO, KIVA, SZJA) – 2 kredit

• Adóváltozások a T/9724 sz. törvényja-
vaslat, továbbá a kapcsolódó veszélyhely-
zeti rendeletek alapján (adóeljárás, SZJA, 
EKHO, EFO, TB, SZOCHO) – 2 kredit

• Adóváltozások a T/9724 sz. törvényja-
vaslat, továbbá a kapcsolódó veszélyhely-
zeti rendeletek alapján (áfa, egyéb adók, il-
letékek, TAO, KIVA, helyi adók) – 2 kredit

• AI a könyvvizsgálatban – lehetőségek 
és kérdőjelek – 2 kredit

• Amerikai forrásból származó jövedel-
mek adózása – SZJA, járulék és SZOCHO 
kötelezettség – 2 kredit

• Amit a mezőgazdaság számviteléről 
tudni kell (e-learning) – 2 kredit

• Az átalakulás, egyesülés, szétválás 
könyvvizsgálata 2021 – 3 kredit

• Az eÁFA jelene és jövője – 2 kredit
• Az egészségbiztosítás pénzbeli ellátá-

saiban 2023. július 1-től bekövetkező vál-
tozások – 1 kredit

• Az IT-rendszer megismerése a Metrum 
Referencia program segítségével – 1 kredit

• Az új transzferár adatszolgáltatási kö-
telezettséggel kapcsolatos tudnivalók és te-
endők 2023 – 1 kredit

• Civil szervezetek gazdálkodása: általános 
ismeretek, közhasznúság, közérdekű önkén-
tes tevékenység, adózási kérdések – 2 kredit

• Civil szervezetek gazdálkodása: általá-
nos ismeretek, közhasznúság, számviteli és 
adózási kérdések 2024 – 2 kredit

• Covid-19 hatása a könyvvizsgálatra – 
1 kredit

• Digitalizáció alkalmazása és fejleszté-
se a NAV-nál – A mesterséges intelligencia 
lehetséges hatásai – Mesterséges intelli-
gencia az adózásban: mit várhatunk és mit 
nem – 1 kredit

• Eltereléses csalások (BEC fraud) és 
hasonlók – de mit tehetünk ellenük? – Ki-
berbűnözés – Újdonságok és kihívások a 
számvitel világában – 1 kredit

• Értékpapír jövedelmek adózása – 
SZJA, Szocho és járulék kötelezettségek 
vizsgálata belföldről és külföldről szárma-
zó jövedelmek vonatkozásában – 2 kredit

• Globális minimum adó és az ezzel kap-
csolatban 2024-től hatályba lépő új magyar 
szabályok alkalmazása a gyakorlatban – 2 
kredit

• Informatikai válaszok a 315 standard 
kihívásaira I. – 1 kredit

• Kerekasztal beszélgetés a fenntartható 
fejlődésről – 1 kredit

• Kerekasztal-beszélgetés a fenntartható 
fejlődésről – 2 kredit

• Kiterjesztett gyártói felelősség - kör-
nyezetvédelmi termékdíj 2023 – 1 kredit

• Konferencia 2022/1 – Unikornisok a 
vadasparkban – a kockázati tőke és a csúcs-
technológiai vállalkozások kapcsolatáról; 
Már nem tudjuk visszafordítani ezeket a 
folyamatokat, a civilizációnk néhány évti-
zeden belül összeomlik – 1 kredit

• Kopogtat a NAV- felkészülés a NAV el-
lenőrzéseire – 2 kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2023 (1. nap) 4/1. – 1 kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2023 (1. nap) 4/2. – 1 kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2023 (1. nap) 4/3. – 1 kredit

• Könyvvizsgálók kötelező szakmai to-
vábbképzése 2023 (1. nap) 4/4. – 1 kredit

• Közlekedés az adóban – minden amit 
a magánszemélyek által használt járművek 
adózásáról tudni kell – 2 kredit

• Kutatás-fejlesztési tevékenység minősí-
tése és igénybe vehető adó- és adóalap-ked-
vezmények – 2 kredit

• Külföldiek magyarországi adóztatá-
sa a gyakorlatban – nemzetközi egyezmé-
nyek, adó és járulékmegállapítási szabá-
lyok (e-learning) – 2 kredit

• Marketing célú juttatások, engedmé-
nyek ÁFA, SZJA és SZOCHO kötelezettsé-
ge 2024 – 2 kredit

• NAV online számla adatok használata a 
könyvvizsgálat során (Metrum Referencia 
könyvvizsgáló program) – 1 kredit

• Nemzetközi ügyletek ÁFA-ja – 2 kredit
• Saját tőke – esettanulmányok, példák 

a tőkeműveletekre, probléma felvetések a 
gyakorlatból és azok megoldásai – 2 kredit

• Származékos (derivatív) ügyletek – 2 
kredit

• Szellemi termékek keletkezése és ha-
tásuk a beszámolóra, K+F adókedvezmény 
bemutatása – 2 kredit

• Több mint chatbot: mesterséges intelli-
gencia a gazdaságban – Kibertámadások, 
amelyek tönkretehetik a cégünket – MI le-
hetőségei a pénzügy – könyvelés területén 
– 1 kredit

• Vizsgálatra kiválasztás és mintavétel 
könyvvizsgáló program segítségével (Met-
rum Referencia könyvvizsgáló program) – 
1 kredit

Előadások speciális minősítésekhez
Fenntarthatósági, IFRS, pénzügyi 

intézményi, befektetési vállalkozási, 
biztosítói, kibocsátói, pénztári 

minősítéshez:
• Egy toplistás nagyvállalati ESG jelen-

tés –az MVM csoport a fenntarthatóság-
ról, IFRS 9 tapasztalatok a hitelintézeti 
szektorban – Az MNB IFRS 9 módszerta-
ni kézikönyvének elvárásai – 1 kredit

IFRS minősítéshez:
• A nyereségadók elszámolásának rejtel-

mei az IFRS-ekben (e-learning) – 2 kredit
• A pénzügyi kimutatások prezentálásá-

nak újragondolása – Mit tartogat az IFRS 
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18? Mire figyeljünk a prezentálás során? – 
2 kredit

• Értékelés és újraértékelés az IFRS-ekben 
–hogyan tovább a Covid után? – 2 kredit

• IFRS 15 – amit a vevői szerződésekből 
származó bevétel standardról tudni kell – 
2 kredit

• IFRS 16 – az új lízing standard – 2 kredit
• IFRS-ek a gyakorlatban – válogatott 

számviteli problémák az IFRS 5, IFRS 15 
és az IFRS 16 standardokból – 2 kredit

• Pénzügyi instrumentumokról a nem 
pénzügyi szektorban működőknek – elmé-
let és gyakorlat – 2 kredit

IFRS, pénzügyi intézményi, 
befektetési vállalkozási, biztosítói, 
kibocsátói, pénztári minősítéshez:
• A kamarai és a közfelügyeleti ellenőrzé-

sek aktuális kérdései. A tőkekövetelmények 
és azok számítása a pénz- és tőkepiaci szer-
vezeteknél – Az Európai Bizottság CRR3 
javaslata – 1 kredit

• A Közfelügyelet visszajelzései a pénz- 
és tőkepiaci könyvvizsgálók számára; A 
tőkepiaci felügyelés könyvvizsgálói vonat-
kozású tapasztalatai – 1 kredit

• A Pénz és Tőkepiaci Tagozat hírei – Haté-
konyság a könyvvizsgálat mindennapjaiban 
– A helyreállítási-tervezés szabályozása & a 
szanálás számviteli aspektusai – 1 kredit

• A Pénz és Tőkepiaci Tagozat hírei; 
Fintech és PSD2: MNB tapasztalatai a pia-
ci újszerű szereplőkkel – 1 kredit

• A Tőkekövetelmények és azok számítá-
sa a pénz és tőkepiaci szervezeteknél – vál-
tozások a CRD szabályozásban; a kamarai 
minőség-ellenőrzés tapasztalatai a pénz- 
és tőkepiac könyvvizsgálóinál – 1 kredit

• Az Integritás Hatóság első éve; A 
könyvvizsgálói külön jelentésről szóló 
könyvvizsgálati standard és a vonatkozó 
módszertani útmutató aktuális változásai 
– 1 kredit

• Az MNB visszajelzése a könyvvizsgá-
lók felé hitelintézeti és biztosításfelügyelési 
szempontból – az ellenőrzések és a felügye-
lés tapasztalatai – 1 kredit

• Bankcsődök és szanálás – jogszabályok 
és gyakorlati tapasztaltok, a felügyelet sze-
repe; Bankcsődök és szanálás – jogszabá-
lyok és gyakorlati tapasztaltok, a PSFN 
szerepe; A kamarai minőség-ellenőrzés ta-

pasztalatai a pénz- és tőkepiac könyvvizs-
gálóinál – 1 kredit

• ESEF jelentéstétel és audit munka spe-
cialitásai; A pénz és tőkepiaci törvények 
és a vonatkozó számvitelt szabályozó kor-
mányrendeletek 2023. január 1-től hatá-
lyos változásai – 1 kredit

• IFRS  – Mire készüljünk a 2024-es év 
könyvvizsgálata során?; A közfelügyelet 
aktuális kérdései – 1 kredit

• IFRS frissítés- új standardok és válto-
zások; A Budapesti Értéktőzsde XTEND 
és XBOND piac sajátosságai – 1 kredit

Költségvetési minősítéshez:
• Könyvviteli szolgáltatást végzők köte-

lező továbbképzése államháztartási szak-
területen 2024 – nem költségvetési szerv-
nél foglalkoztatott mérlegképes könyvelők 
számára – 2 kredit

Pénzügyi intézményi, befektetési vállal-
kozási, biztosítói, kibocsátói, pénztári mi-
nősítéshez:

• Konferencia 2022/4 – A robottechnika 
alkalmazási lehetőségei a könyvvizsgálat 
workflowjában; a bankrendszer átalakulá-
sa; a fenntartható fejlődés – 1 kredit

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2025. 11. 21-I
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI
87/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a fegyelmi bizottság FBH-3/2025. sor-
számú határozata elleni fellebbezési eljá-
rásban a fegyelmi tárgyalást elhalasztotta.

88/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a fegyelmi bizottság FBH-4/2025. 
sorszámú határozata elleni fellebbezési 
eljárásban a fegyelmi tárgyalást elhalasz-
totta.

89/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-

sége megtárgyalta és elfogadta a kamara 
2025. III. negyedéves gazdálkodásáról szó-
ló tájékoztatást.

90/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a kamara 2026. évi tervezési alapve-
téseit, irányvonalait első lépcsőben a 2025. 
november 21-i elnökségi ülésen kívánja 
meghatározni.

91/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
ségének döntése értelmében a területi szer-
vezetek finanszírozására 2026. évben a ko-

rábbi gyakorlatnak megfelelően, a terüle-
ti szervezetek jelenlegi finanszírozási mo-
dellje szerinti normatív alapon kerül sor, a 
területi szervezetek részére átadott pénz-
összegeknek a 2026. januári elnökségi ülé-
sen szükség szerint módosítandó bemene-
ti adatokhoz és a 2025. december 31-ei ka-
marai taglétszámadatokhoz történő igazí-
tásával és a tárgyévre elfogadott közteher 
mértékének korrigálásával.

92/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a szakmai tagozatok működésének tá-
mogatására 2026. évben biztosítandó kere-
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tösszegen az alapszabály 412/A. pontjában 
meghatározott mértékhez képest nem kí-
ván változtatni.

93/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a kamarai üzletrészek után 2026. év-
ben az érintett gazdasági társaságok pénz-
ügyi helyzetének, eredményének ismere-
tében későbbiekben meghatározandó ös�-
szegű osztalék kifizetését szorgalmazza.

94/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a kamarában 2026. évben – a jelenleg 
érvényben lévő, évek óta változatlan mér-
tékű cafeteria keret megtartása mellett – a 
későbbiekben meghatározandó mértékű 
bértömegfejlesztést javasol biztosítani, 
differenciálási lehetőséggel.

95/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a 2025. július 1. – 2026. június 30. kö-
zötti időszakban is biztosítani kívánja a 
tagság részére a jogtár szolgáltatást, mely-
nek érdekében az elnökség megbízta a fő-
titkárt az árajánlat(ok) bekérésével.

96/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a 2025. július 1. – 2026. június 30. kö-
zötti időszakban is biztosítani kívánja a 
tagság részére a cégtár szolgáltatást, mely-
nek érdekében az elnökség megbízta a fő-
titkárt az árajánlat(ok) bekérésével.

97/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a 2025. szeptember 1. – 2026. augusz-
tus 31. közötti időszakban is biztosítani kí-
vánja a kamarai tagok részére a kedvezmé-
nyes e-aláírás lehetőségét a jelenlegi két 
szolgáltató valamelyikénél.

98/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége ingyenes többletszolgáltatásként vál-
tozatlan tartalommal 2026. évben is biz-

tosítani kívánja az aktív tagsági jogállású 
kamarai tagok részére az egycélú utalván�-
nyal történő könyvvizsgálati számítógépes 
programbeszerzés lehetőségét. A jogsza-
bályi kötelezettségen alapuló könyvvizs-
gálói tevékenységet nem szüneteltető ka-
marai tagok előzőek keretében évente egy 
darab, 20.000 Ft összegű egycélú utalványt 
használhatnak fel a kamarával együttmű-
ködő kiadók valamelyike által forgalma-
zott könyvvizsgálati számítógépes prog-
ram megvásárlásához.

99/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége ingyenes többletszolgáltatásként vál-
tozatlan tartalommal 2026. évben is biz-
tosítani kívánja az aktív tagsági jogállású 
tagok részére a felhőben működő könyv-
vizsgálati belső munkafolyamatokat, wor-
kflow-t támogató szoftver alkalmazási le-
hetőségét.

100/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
ségének döntése értelmében a 2026. évi 
üzemgazdasági terv 2026. évi küldött-
gyűlésen történő elfogadásáig kötelezett-
ségvállalás a tárgyévben az előző évi bázis 
alapján, arányosan annak 5/12-ed részéig 
történhet azzal, hogy a hatósági feladatok 
zökkenőmentes ellátása érdekében, indo-
kolt esetben az előző évi arányos költsé-
geknél nagyobb mértékű kiadás is teljesít-
hető, illetve bevétel is beszedhető az elnök-
ség utólagos tájékoztatása mellett.

101/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a 2026. évi üzemgazdasági terv követ-
kező ütemezését fogadta el:

102/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta és elfogadta a kamara 
2021–2025. évi működéséről, valamint az 
elnökség és az elnök 2021–2025. évi tevé-
kenységéről, a kamara 2021–2025. évekre 
vonatkozó középtávú programjának vég-
rehajtásáról szóló beszámolót és azt a kül-
döttgyűlés részére elfogadásra javasolja.

103/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta a fegyelmi megbízott 
2021–2025. évi tevékenységéről szóló be-
számolóját és azt a küldöttgyűlés részére 
jóváhagyásra javasolja.

104/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 
2021–2025. évi tevékenységéről szóló be-
számolóját és azt a küldöttgyűlés részére 
jóváhagyásra javasolja.

105/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta a szakértői bizottság 
2021–2025. évi tevékenységéről szóló be-
számolóját és azt a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja.

106/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta az oktatási bizottság 
2021–2025. évi tevékenységéről szóló be-
számolóját és azt a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja.

107/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta a felvételi bizottság 

 ÜTEM HATÁRIDŐ, IDŐPONT

1.
A terv előkészítéséhez szükséges egyes dön-
tések meghozatala (1, 3, 4. számú határozati 
javaslatok)

2026. januári elnökségi ülés

2. A központi szervek és a területi szervezetek 
tervjavaslatainak megküldése 2026. február 15.

3. A kamara összesített üzemgazdasági tervének 
elfogadása

2026. áprilisi kibővített elnökségi ülés, 2026. 
májusi küldöttgyűlés
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2021–2025. évi tevékenységéről szóló be-
számolóját és azt a kamara küldöttgyűlése 
részére elfogadásra javasolja.

108/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége megtárgyalta a minőségellenőrzési 
bizottság 2021–2025. évi tevékenységéről 
szóló beszámolóját és azt a kamara kül-
döttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

109/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége tudomásul vette a „Beszámoló a 2025. 
évi kötelező könyvvizsgálói továbbképzés 
tapasztalatairól” szóló tájékoztatást.

110/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a 2026. I. félévi munkatervét az elő-
terjesztés szerint elfogadta.

111/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
1. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-

nöksége megtárgyalta és a Magyar Nemze-
ti Könyvvizsgálati Standardok részét képe-
ző magyar nemzeti standardként befogad-
ta az ISA 570. témaszámú „A vállalkozás 
folytatása” című (2024-ben felülvizsgált) 
nemzetközi könyvvizsgálati standard elő-
terjesztés szerinti, magyar nyelvre lefordí-
tott szövegét, melynek hatályba lépéséhez 
a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat 
ellátó szervezet (Közfelügyeleti Hatóság), 
illetve a standard magyar nyelvű fordításá-
nak a szövege tekintetében az IFAC jóvá-
hagyása szükséges. Amennyiben az IFAC 
vagy a közfelügyeleti hatóság jóváhagyá-
sához esetleges javítások lennének szük-
ségesek az ISA 570. témaszámú (2024-ben 
felülvizsgált) magyar nemzeti könyvvizs-
gálati standard jelen előterjesztés szerinti 
szövegéhez képest, akkor ezekről a módo-
sításokról az elnökséget utólag tájékoztat-
ni kell. A Közfelügyeleti Hatóság által jóvá-
hagyott ISA 570. témaszámú (2024-ben fe-
lülvizsgált) nemzeti könyvvizsgálati stan-
dard 2027. január 1-jén lép hatályba, azaz 
a 2027. január 1-jén vagy az azt követően 

kezdődő időszakokra vonatkozó pénzügyi 
kimutatások könyvvizsgálatára kell alkal-
mazni.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége megtárgyalta és elfogadta az ISA 
570. témaszámú „A vállalkozás folytatása” 
című (2024-ben felülvizsgált) nemzetközi 
könyvvizsgálati standardhoz kapcsolódó 
úgynevezett „Conforming and Consequ-
ential Amendments to Other International 
Standards on Auditing (ISAs)” (úm. egyéb 
nemzetközi könyvvizsgálati standardok 
kapcsolódó módosításai, a továbbiakban: 
„ISA 570 (2024-ben felülvizsgált) CA”)  
előterjesztés szerinti magyar nyelvre lefor-
dított szövegét, melynek a kamara honlap-
ján történő publikálásához az IFAC előze-
tes jóváhagyása szükséges.

2. A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége – a hatályos Magyar Nemze-
ti Könyvvizsgálati Standard 4. pontjában 
foglaltaknak megfelelően – elfogadta, hogy 
a magyar nemzeti standardok részét képe-
ző, az alábbiakban felsorolt egyes nemzet-
közi könyvvizsgálati standardok az ISA 
570 (2024-ben felülvizsgált) CA-ban foglalt 
változásokkal módosulnak  –, azzal, hogy 
ezeket a módosított standardokat a 2027. 
január 1-jén vagy azt követően kezdődő 
időszakokra vonatkozó pénzügyi kimuta-
tások könyvvizsgálatára kell alkalmazni, 
melyekhez a könyvvizsgálói közfelügyeleti 
feladatokat ellátó szervezet (Közfelügyeleti 
Hatóság) jóváhagyása szükséges.

• 200. témaszámú „A független könyv-
vizsgáló átfogó céljai és a könyvvizsgálatnak 
a nemzetközi könyvvizsgálati standardokkal 
összhangban történő végrehajtása” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 210. témaszámú „Megegyezés a könyv-
vizsgálati megbízások feltételeiről” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 220. témaszámú „A pénzügyi kimutatá-
sok könyvvizsgálatának minőségirányítása” 
című (felülvizsgált) nemzetközi könyvvizs-
gálati standard

• 230. témaszámú „Könyvvizsgálati doku-
mentáció” című nemzetközi könyvvizsgá-
lati standard 

• 250. témaszámú, „Jogszabályok és sza-
bályozások figyelembevétele a pénzügyi kimu-
tatások könyvvizsgálatánál” című (felülvizs-
gált) nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 260. témaszámú, „Kommunikáció az 
irányítással megbízott személyekkel” című 
(felülvizsgált) nemzetközi könyvvizsgála-
ti standard 

• 315. témaszámú „A lényeges hibás állí-
tás kockázatainak azonosítása és felmérése” 
című (2019-ben felülvizsgált) nemzetközi 
könyvvizsgálati standard

• 450. témaszámú „A könyvvizsgálat so-
rán azonosított hibás állítások értékelése” 
című nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 500. témaszámú „Könyvvizsgálati bizo-
nyítékok” című nemzetközi könyvvizsgála-
ti standard

• 510. témaszámú „Első könyvvizsgálati 
megbízások – Nyitóegyenlegek” című nem-
zetközi könyvvizsgálati standard

• 540. témaszámú „Számviteli becslések 
és a kapcsolódó közzétételek könyvvizsgála-
ta” című (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard

• 560. témaszámú „Fordulónap utáni ese-
mények” című nemzetközi könyvvizsgálati 
standard

• 580. témaszámú „Írásbeli nyilatkoza-
tok” című nemzetközi könyvvizsgálati 
standard

• 600. témaszámú „Speciális szempon-
tok – Csoportra vonatkozó pénzügyi kimuta-
tások könyvvizsgálatai (beleértve a kompo-
nensek könyvvizsgálóinak munkáját)” című 
(felülvizsgált) nemzetközi könyvvizsgála-
ti standard

• 610. témaszámú (2013-ban felülvizs-
gált), „A belső auditorok munkájának fel-
használása” című nemzetközi könyvvizs-
gálati standard

• 700. témaszámú, „A pénzügyi kimuta-
tásokra vonatkozó vélemény kialakítása és je-
lentéskészítés” című (felülvizsgált) nemzet-
közi könyvvizsgálati standard

• 701. témaszámú „Kulcsfontosságú 
könyvvizsgálati kérdések kommunikálása a 
független könyvvizsgálói jelentésben” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard



11

A Magyar Köny vvizsgálói Kamara hivatalos lapja

KÖNY VVIZSGÁLÓK LAPJA  |  2025. DECEMBER

KAMARAI KÖZLEMÉNYEK

• 705. témaszámú „A független könyvvizs-
gálói jelentésben szereplő vélemény minősíté-
sei” című (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard

• 706. témaszámú „Figyelemfelhívó bekez-
dések és egyéb kérdések bekezdések a független 
könyvvizsgálói jelentésben” című (felülvizs-
gált) nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 710. témaszámú „Összehasonlító ada-
tok – Előző időszak megfelelő adatai és ös�-
szehasonlító pénzügyi kimutatások” című 
nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 720. témaszámú, „A könyvvizsgáló 
egyéb információkkal kapcsolatos felelőssé-
ge” című (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard 

• 800. témaszámú „Speciális szempontok 
– Speciális célú keretelvekkel összhangban ké-
szített pénzügyi kimutatások könyvvizsgálatai” 
című nemzetközi könyvvizsgálati standard

• 805. témaszámú, „Speciális szempon-
tok — Egyedüli pénzügyi kimutatásoknak és 
egy pénzügyi kimutatás konkrét elemeinek, 
számláinak vagy tételeinek könyvvizsgála-
tai” című (felülvizsgált) nemzetközi könyv-
vizsgálati standard

• 810. témaszámú „Összesített pénzügyi ki-
mutatásokra vonatkozó jelentések kibocsátá-

sára vonatkozó megbízások” című (felülvizs-
gált) nemzetközi könyvvizsgálati standard

Amennyiben az IFAC vagy a közfelügye-
leti hatóság jóváhagyásához esetleges ja-
vítások lennének szükségesek az ISA 570 
(2024-ben felülvizsgált) CA jelen előter-
jesztés szerinti szövegéhez képest, akkor 
ezekről a módosításokról az elnökséget 
utólag tájékoztatni kell. 

112/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnök-
sége megtárgyalta és elfogadta a szakértői 
bizottság által összeállított, az előterjesztés 
szerinti szakmai kiadványt „A módszertani 
segédlet a standardok arányos alkalmazásá-
hoz egyszerűbb vállalkozások (kevésbé ös�-
szetett vállalkozások a 315 R standard sze-
rint) könyvvizsgálatánál” címmel, és egyet-
értett a szakmai kiadványnak a Kamara in-
ternetes honlapján való megjelentetésével.

113/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara El-
nöksége tudomásul vette az Accountancy 
Europe 2025. 10. 15-i Members’ Engage-
ment Day rendezvényéről készített tájékoz-
tatót.

114/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége a független könyvvizsgálói jelentés 
elektronikus okiratban történő kiállítá-
sáról és az ahhoz szükséges elektronikus 
aláírás alkalmazásáról szóló kamarai sza-
bályzat előterjesztés szerinti módosításá-
val egyetértett, annak elnöki jóváhagyását 
tudomásul vette.

115/2025. (11.21.) számú elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnök-
sége az elhangzott kiegészítéssel (a köz-
ponti választási bizottságok esetleges ki-
egészítésével kapcsolatos napirendi pont 
szükség szerinti beépítése, és azon bizott-
sági és elnökségi tagjelöltek meghívása, 
akik nem küldöttek) jóváhagyta, hogy a ka-
mara elnöke 2025. december 12-re az elő-
terjesztésben megjelölt napirendi pontok-
kal választási küldöttgyűlést hívjon össze. 
Az elnökség Ratku Antalt javasolja a kül-
döttgyűlés levezető elnökének választani.

Budapest, 2025. december 1.
Dr. Pál Tibor 

	             elnök

A KÖZPONTI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 1/2025.12.16.  
SORSZÁMÚ HATÁROZATA
A választási bizottság a 2025. december 12-i választási küldöttgyűlésen leadott szavazatok, a szüneteltető küldöttek gyűléséről felvett 
jegyzőkönyv, valamint a könyvvizsgáló cégek szavazatainak összesítéséről készített jegyzőkönyv alapján a 2025. évben tartott központi 
választások hivatalos végeredményét ABC sorrendben az alábbiak szerint állapította meg:

 TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA ELNÖKE 
Név Nyilvántartási szám

1. Agócs Gábor 005600

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA OKTATÁSI ALELNÖKE 
Név Nyilvántartási szám

1. Dr. Hegedűs Mihály 006219

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA SZAKMAI ALELNÖKE 
Név Nyilvántartási szám

1. Barsi Éva 002945

1.

2.

3.
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TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA FEGYELMI MEGBÍZOTTJA 
Név Nyilvántartási szám

1. Homor József	 001742

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁGI TAGSÁGA 
Név Nyilvántartási szám

1. Balogh Ágnes 005508
2. Fehérné Vikárius Éva 003195
3. Milicevic Ljiljana 007524
4. Ratku Antal 002716
5. Viczkó Péter 007265

Póttag Dr. Bali Dániel 006123

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA FEGYELMI BIZOTTSÁGI TAGSÁGA 
Név Nyilvántartási szám

1. Dr. Francsovics István 002144
2. Freiszberger Zsuzsanna 007229
3. Konkoly László 007071
4. Szárszó György 006508
5. Dr. Törő Péter Roland 007302

Póttag Dr. Borzi Miklós 000481

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA FELVÉTELI BIZOTTSÁGI TAGSÁGA 
Név Nyilvántartási szám

1. Ernst Gábor 007364
2. Juhász Péter 007296
3. Karkecz Anna 006167
4. Smider Tünde 000089
5. Szabó Györgyi 002393

Póttag Mucs Mariann 007436

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA MINŐSÉGELLENŐRZÉSI BIZOTTSÁGI TAGSÁGA 
Név Nyilvántartási szám

1. Csanaky Tünde 001936
2. Mádi-Szabó Zoltán 003247
3. Megyebíró Anikó Erzsébet 002815
4. Talabér Henrietta 007454
5. Tóthné Rákosa Erika 007283

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA OKTATÁSI BIZOTTSÁGI TAGSÁGA 
Név Nyilvántartási szám

1. Dr. Adorján Csaba Imre 001089
2. Barabás Csaba 005787
3. Madarasiné dr. Szirmai Andrea 005552
4. Reizingerné Ducsai Anita 005174

Póttag Somogyi Csizmazia György 006042

4.

5.

6.

7.

8.

9.
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TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: KAMARA SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁGI TAGSÁGA 
Név Nyilvántartási szám

1. Bohus Zoltánné 004510
2. Dr. Bor Zoltán 001126
3. Gábor Gabriella 007036
4. Nyirati Ferenc 000927

Póttag Zsoldos-Horváth Andrea 005428

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: A JOGSZABÁLYI KÖTELEZETTSÉGEN ALAPULÓ KÖNYVVIZSGÁLÓI  
TEVÉKENYSÉG ELLÁTÁSÁT SZÜNETELTETŐ KAMARAI TAG KÖNYVVIZSGÁLÓKAT KÉPVISELŐ  

KAMARAI ELNÖKSÉGI TAG
Név Nyilvántartási szám

1. Tolnai Krisztián Ádám 007583

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: A KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉGEKET KÉPVISELŐ KAMARAI ELNÖKSÉGI TAG
Név Nyilvántartási szám

1. Tölgyes András 005572

TISZTSÉG MEGNEVEZÉSE: A JOGSZABÁLYI KÖTELEZETTSÉGEN ALAPULÓ KÖNYVVIZSGÁLÓI TEVÉKENY-
SÉG ELLÁTÁSÁT NEM SZÜNETELTETŐ KAMARAI TAG KÖNYVVIZSGÁLÓKAT KÉPVISELŐ RÉGIÓS KAMARAI 

ELNÖKSÉGI TAGOK
Név Nyilvántartási szám

1. Farkas Márta Dél-Dunántúl 001437
2. Kertész Gabriella Dél-Alföld 007391
3. Kovács Brigitta Észak-Alföld 007154
4. Dr. Lami Mária Közép-Magyarország, Pest Vármegyei Szervezet 001243
5. Mészáros Péter Közép-Magyarország, Budapest Fővárosi Szervezet 005805
6. Molnár Andrea Kinga Közép-Magyarország, Budapest Fővárosi Szervezet 007154
7. Munkácsi Márta Észak-Magyarország 001821
8. Dr. Ujjné Blesz Magdolna Közép-Dunántúl 000441
9. Vada Erika Közép-Magyarország, Budapest Fővárosi Szervezet 004183
10. Zsatku Tímea Nyugat-Dunántúl 005815

Póttag Dóczi Renáta Nyugat-Dunántúl 004765
Póttag Ernst Gábor Közép-Magyarország, Budapest Fővárosi Szervezet 007364
Póttag Gyurkóné Bondár Anna Dél-Alföld 002794
Póttag Dr. Pál Tibor Észak-Magyarország 001838
Póttag Somogyi Csizmazia György Közép-Dunántúl 006042

10.

12.

13.

11.

Budapest, 2025. december 16.

								        Dr. Biró Zoltán s.k.
							                       a választási bizottság 
								                   elnöke
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KAMARAI KÖZLEMÉNYEK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége (a továbbiakban: 
„MKVK”) a 14/2025. (01.24.) számú határozatával elrendel-
te, hogy pályázat kerüljön kiírásra az építőipari ágazat területén 
könyvvizsgálati szakmai módszertani füzet kiadvány elkészítésé-
re. A kiadvány célja az építőipari szektor könyvvizsgálati sajátos-
ságainak részletes bemutatása és egységes módszertani keretek 
kialakítása az építőipari ágazatba tartozó vállalkozások éves pénz-
ügyi beszámolóinak könyvvizsgálatához.

A pályázati kiírás teljes terjedelmében (a pályázati feltételek-
kel, a pályázat tartalmával, a bírálat és elbírálás módjával, vala-
mint a megbízási díj és szerződéskötéssel kapcsolatos informá-
ciókkal) ide kattintva érhető el.

Pályázati Határidő:
A pályázatokat legkésőbb 2025. december 31-ig kell benyújtani. 
A határidő után beérkező pályázatok elbírálásra nem kerülnek.

Benyújtás Módja:
A pályázatokat elektronikus formában kell benyújtani a Ma-
gyar Könyvvizsgálói Kamara Szakértői Bizottságának hivata-
los e-mail címére: szakertoi@mkvk.hu

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara várja a pályázatok beér-
kezését, és elkötelezett az építőipari ágazat könyvvizsgálati 
gyakorlatának fejlesztése iránt.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
ÉPÍTŐIPARI ÁGAZATI KÖNYVVIZSGÁLATI MÓDSZERTANI FÜZET  

KIADVÁNY ELKÉSZÍTÉSÉRE

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége (a továbbiakban: 
„MKVK”) a 14/2025. (01.24.) számú határozatával elrendelte, 
hogy pályázat kerüljön kiírásra a mezőgazdasági ágazat területén 
könyvvizsgálati szakmai módszertani füzet kiadvány elkészítésé-
re. A kiadvány célja a mezőgazdasági szektor könyvvizsgálati sa-
játosságainak részletes bemutatása és egységes módszertani ke-
retek kialakítása a mezőgazdasági ágazatba tartozó vállalkozások 
éves pénzügyi beszámolóinak könyvvizsgálatához.

A pályázati kiírás teljes terjedelmében (a pályázati feltételek-
kel, a pályázat tartalmával, a bírálat és elbírálás módjával, vala-
mint a megbízási díj és szerződéskötéssel kapcsolatos informá-
ciókkal) ide kattintva érhető el.

Pályázati Határidő:
A pályázatokat legkésőbb 2025. december 31-ig kell benyújtani. 
A határidő után beérkező pályázatok elbírálásra nem kerülnek.

Benyújtás Módja:
A pályázatokat elektronikus formában kell benyújtani a Ma-
gyar Könyvvizsgálói Kamara Szakértői Bizottságának hivata-
los e-mail címére: szakertoi@mkvk.hu

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara várja a pályázatok beér-
kezését, és elkötelezett a mezőgazdasági ágazat könyvvizsgá-
lati gyakorlatának fejlesztése iránt.

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
MEZŐGAZDASÁGI ÁGAZATI KÖNYVVIZSGÁLATI MÓDSZERTANI FÜZET  

KIADVÁNY ELKÉSZÍTÉSÉRE
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AKTUÁLIS ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOK
A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény 33. § (5) 

bekezdés, 44. § (4) bekezdés szerinti közzététel
FELVÉTEL A KAMARÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

Dr. Blatniczai Zoltán 007615 1133 Budapest, Gogol utca 27. I./4. 2025.11.05

Csákiné Nagy Annamária 007613 2310 Szigetszentmiklós, Ősz utca 44. 2025.11.05

Huják Gergő Boáz 007619 1132 Budapest, Váci út 20. 2025.11.05

Kristóf Domitilla 007611 1165 Budapest, Szabadság utca 3. 2/5 2025.11.05

Molnár Gábor 007618 2051 Biatorbágy, Káposztáskert utca 2/A. 4. 2025.11.05

Ráthgéber Attila 007612 1221 Budapest, Barót köz 7. 2025.11.05

Simon Anna Eszter 007617 1185 Budapest, Rozsnyó utca 22. 2025.11.05

Sugár Eszter Szilvia 007620 1054 Budapest, Báthori utca 20. III./1. 2025.11.05

Tóthné Nagy Etelka 007614 2400 Dunaújváros, Százszorszép utca 3. 2025.11.05

Turai Márta 007610 2151 Fót, Attila utca 10. 2025.11.05

FELVÉTEL A KÖNYVVIZSGÁLÓ CÉGEK NYILVÁNTARTÁSÁBA

Név Nyilván- 
tartási szám Cím Nyilvántartásba vétel 

dátuma

AURORA-TAX Kft. 004489 1131 Budapest, Kucsma utca 10. 5. emelet 1. 2025.11.05

KAMARAI TAGSÁG MEGSZŰNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

Balázs Mihály 004851 6200 Kiskőrös, Petőfi tér 13. I./1. 2025.11.05.

dr. Elekné Harsányi Erika 006854 4400 Nyíregyháza, Tompa Mihály utca 3. 1/5 2025.10.08.

Fáskertiné Dudás Edit 004579 1038 Budapest, Márton köz 5. 2025.10.08.

Fodor Károly 001952 4965 Kölcse, Kölcsey Ferenc utca 37. 2025.10.28.

Gazdagné Máté Erzsébet 001172 2040 Budaörs, Szabadság út 240. 2025.10.03.

Grosz László 003725 1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1. 2025.10.02.

Kupcsik Katalin 001792 3532 Miskolc, Károly utca 1. I. em. 5. 2025.10.29.

Lics Mária Terézia 000390 8095 Pákozd, Dózsa György utca 38. 2025.10.17.

Molnárné Balogh Andrea Zsuzsanan 002366 9700 Szombathely, Mikes K utca 21.III/12. 2025.10.20.

Seres Gyöngyi 006543 1183 Budapest, Örs utca 7. A. I./6. 2025.10.03.

Szabó Márta 006678 6200 Kiskőrös, Petőfi tér 9. 2025.10.15.

Szegőné Kemerle Judit 000741 8200 Veszprém, Kinizsi utca 6. 2025.11.05.

Vinkovits Béláné 004241 1108 Budapest, Bányató utca 2. II./10. 2025.10.31.

Törlés a könyvvizsgáló cégek nyilvántartásából

Név Nyilván- 
tartási szám Székhely A kamarai tagság  

megszűnésének dátuma

ADAPTOR Kft. 002096 2145 Kerepes, Vécsey Károly utca 36. 2025.11.05

AUDITVILL Kft. 004020 8230 Balatonfüred, Vázsonyi utca 38. 2025.11.05

CONFESSIO Kft. 002292 1106 Budapest, Juhász utca 39. 2025.11.05

G und G Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. 001405 2852 Kecskéd, Majki utca 5. 2025.11.05

HANKÓ ÉS TÁRSA Könyvvizsgáló Kft. 001387 5600 Békéscsaba, Vandháti út 50. 2025.11.05

HAUSER és TÁRSA Kft. 001891 2040 Budaörs, Liliom utca 15. 2025.11.05

QUAUDITOR Bt. 001640 1037 Budapest, Farkastorki út 23/A. 1/1 2025.11.05

RADAR Könyvvizsgálói Kft. 000495 8095 Pákozd, Dózsa Gy utca 38. 2025.11.05




